



如意湖办事处 高龄津贴上门审 特殊时期暖民心

本报讯 为切实落实党和政府的惠民政策,确保辖区80周岁以上的高龄老年人都能够正常领取到2021年第四季度高龄补贴,近日,如意湖办事处绿城百合社区积极开展高龄老人补贴年审工作。

社区工作人员通过社区治理服务平台、电话联系等方式进行宣传,快速让老年人及其家属知晓高龄津贴的申请政策、年审手续、时间等信息,营造良好的宣传

氛围。考虑到辖区高龄老人行动不便、子女不在身边及近期疫情等因素,社区安排专人实行上门服务,入户办理年审业务。在绿城百合公寓四期张爷爷家里,工作人员一边耐心、认真询问老人的相关信息,了解情况,一边麻利地办理相关审核手续,不到两分钟,就完成了整个审核程序,并且全程注重做好消杀工作。老人高兴地说:“感谢你们,不用出门就能办理这个手续,真是太方便了。”

如意湖办事处通过上门办理年审业务,确保了高龄补贴年审工作不迟不缓、不错不漏,让辖区每一位符合条件的老年人都能按期完成年审,按时准确领到高龄补贴。目前,办事处高龄津贴年审工作正在有序进行,标准规范又不失人性化,优质高效的服务,赢得了居民群众的一致好评,进一步融洽了办事处、社区与群众的良好关系。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图



商都路办事处 开展独生子女父母奖扶年审工作

本报讯 为全面贯彻城镇独生子女父母奖励扶助制度,确保计划生育惠民政策落实,让独生子女家庭得到实惠,近日,商都路办事处组织康平社区开展2022年度农村部分计划生育家庭奖励扶助、计划生育特别扶助、城镇独生子女父母奖励扶助费申报年审工作。

社区为了更好地将计划生育

奖扶政策落到实处,工作人员提前在社区微信群、公众号推送、电话通知等方式,告知居民有关计划生育奖励扶助的政策信息。同时,按照区域划分,深入居民楼院醒目位置及各个楼栋单元,张贴宣传通知,对奖扶对象的申请条件、需要提供的资料、申请时间等广泛宣传,使广

大居民知晓计划生育奖扶申请及年审工作,提高奖扶政策知晓率和群众满意度。社区计生专干耐心解答居民提出的相关问题,认真细致地告知申报对象填写《独生子女父母奖励费发放对象申请表》注意事项,并对符合对象进行资格确认,确保该项工作公正、严谨、无误的顺利完成,

切实把党和政府的关爱送进每一户独生子女家庭。

下一步,办事处将继续做好计划生育奖扶宣传和年审工作,确保符合条件的家庭“一个不漏,一个不错”的均能享受扶助政策,使大家感受到社区服务的便利和政府惠民政策的温暖。

记者 王阳 通讯员 陈慧云 文/图

新闻连连看

祭城路街道办事处 开展口金包制作活动

本报讯 近日,祭城路街道办事处在黄河南路社区开展“巧手慧心‘包’你满意”口金包制作活动。

活动前,社工向居民们展示了口金包成品,看到做工精美的包包,大家连连称赞,跃跃欲试。随后社工从布料准备、口金包结构、制作技巧、缝制流程等方面为居民们进行耐心细致的讲解,大家迫不及待地拿起布料和针线开始制作。看起来简单的口金包,实际操作起来难度还真不小,但在社工的精心指导下,大家逐渐掌握了制作要领,不时相互交流,相互帮助,现场洋溢着欢乐的氛围。原本平凡的棉麻布,在大家的缝制下变成了精巧的包包。最后,一个个精美的口金包



逐渐呈现在大家手中,看着自己的成品,居民们的内心充满了成就感,脸上都洋溢着幸福笑容。

此次活动,既锻炼了居民的动手能力和协调能力,也在无形间拉近了居民之间的距

离,同时也助推了辖区精神文明建设。下一步,办事处将持续丰富服务内容,提升服务品质,切实提升辖区群众的幸福感、获得感。

记者 王阳 文/图

博学路办事处 为企业做好“管家式”服务

本报讯 近日,博学路办事处组织召开水投大厦楼事会成立工作会议。会议由博学路党工委委员、人大工委主任臧亚南主持,水投大厦各企业、物业公司、博学路办事处多部门及市场监管局等多个单位相关负责人参加会议。

会议开始,全体参会成员观看了博学路办事处优化营商环境相关宣传片,并由臧亚南解读“一二三四”楼事会工作方案。随后,会议收集并梳理了各企业发展与运行中的具体需求,主要包括创建文明单位、举办党建活动、员工社交、电动车停车问题

等。同时,办事处各职能部门就各自工作范围、工作内容进行简述,为企业“点单”服务。

会议最后,臧亚南做总结讲话。她表示,服务企业永远在路上,博学路办事处将会继续为水投大厦企业做好服务,解决问题,促进发展,真正打通服务企业“最后一公里”。

据悉,为更好地服务企业,早在2020年12月,博学路办事处以豫发大厦为试点,探索建立“一二三四”楼长制工作机制。“一”即楼宇党总支领导下的一套楼事会工作机构,包括楼长和各入驻企业负责人及物

业管理员、税务专管员、安全监管员、防疫专管员等组成的N员,大部分成员都是党员;“二”即楼事议事和智慧营商两个平台;“三”即资源、需求和项目三张清单;“四”即楼情通报、工作例会、临时磋商和学习教育四项制度。充分发挥楼宇党总支的统筹协调作用,以党建带群建,以群建促提升,形成共商共建共治共享的良好氛围,打通了服务企业的“最后一公里”。截至目前,博学路辖区先后成立了水投大厦在内的5个楼事会组织机构,实现了企业服务全覆盖。

记者 王阳 通讯员 张勇 刘奇

龙源路办事处 表彰“最美家庭”“最美母亲”



本报讯 为团结引领广大家庭积极践行社会主义核心价值观,崇尚文明新风,近日,龙源路办事处举办“传承好家风 文明润龙源——2021年度‘最美家庭’‘最美母亲’表彰会”。

活动现场,颁发了区级“最美母亲”“最美家庭”两个奖项共7户,她们都是践行孝老爱亲、遵纪守法、低碳健康生活方面的家庭典范,有勤劳善良、教子有方的母亲,有四代同堂、尊老爱幼的和睦家庭,有倡导勤俭持家、无私奉献的绿色环保家庭。这些“最美家庭”“最美母亲”用最珍贵的道德风尚,传承美德、弘扬新风、促进和谐,诠释“最美”的内涵,为广大妇

女和家庭树立了榜样。

通过这项活动,妇联号召广大妇女和家庭向受到表彰的“最美母亲”和“最美家庭”学习,动员全社会广泛参与家庭文明建设,推动形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚,进一步发挥妇女在弘扬中华民族家庭美德、树立良好家风方面的独特作用,孝老爱亲、邻里互助、热心公益、爱岗敬业,树立家庭文明新风尚,积极参与生活垃圾分类、打造绿色环保、建设美丽社区、构建和谐社会等新时代巾帼文明志愿行动,在创建全国文明城市中发挥应有的作用。

记者 王阳 通讯员 李海娜 文/图

